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Pavadinimas

	ANGLŲ KALBA, 6 LYGIS HUMANITARINIŲ MOKSLŲ STUDENTAMS


Pavadinimas anglų kalba

	ENGLISH FOR STUDENTS OF ARTS,  LEVEL 6  


Dalyko anotacija anglų kalba (iki 500 simbolių)
	Level 6 course  has a multilayered, topic based syllabus which includes thorough and comprehensive work on vocabulary, listening, reading, speaking and writing as well as grammar revision The course gives special emphasis to communication, active learning and study skills. It offers profuse speaking activities with focus on terminology of ethnic (cultural, historical, mythological, ) texts; scientific terms used in discussions bound with American and English  ethnic culture and folklore; word formation in ethnic vocabulary style of spoken English in different ethnic areas. It is based on comparison of English and Lithuanian cultures; analysis of  American and English folklore texts; translation peculiarities of ethnic texts; detailed description and conclusions of ethnic research; practical training of English (TOEFL) exam. 


Būtinas pasirengimas dalyko studijoms

	Anglų kalbos 4 lygis (B2) labai geru rezultatu arba anglų kalbos 5A / 5B lygis (C1).


Dalyko studijų rezultatai (iki 600 simbolių)
	Baigę šį lygį studentai gebės:

· atpažinti, suprasti ir tinkamai vartoti gramatines ir leksines struktūras, atitinkančias C1 lygį (gramatinė kompetencija);
· bendrauti įvairiose gyvenimiškose situacijose, pritaikant etnologijos tekstų kalbos ypatumus, išsireiškimus ir  frazes (žodyno/frazių vartojimo kompetencija);
· sklandžiai perteikti mintis užsiėmimo metu nagrinėtomis temomis iš anksto joms pasiruošus, ruošti pranešimus etnokultūrinėmis temomis, išreiškti ir pagrįsti savo nuomonę (kalbinė/kalbėjimo kompetencija);
· rišliai ir taisyklingai reikšti savo mintis rašant  esė; aprašyti etninių tyrimų eigą (rašymo kompetencija);

· suvokti skaitomą ir girdimą tekstą, versti tekstus, susijusius  su etnokultūros tematika, lyginti anglų ir lietuvių etninius savitumus (skaitymo/vertimo/ klausymo kompetencija).          


Dalyko turinys (iki 1200 simbolių)

	· D.Britanijos bei Lietuvos  kultūrinių savitumų lyginimas: Didžiosios Britanijos Istorija. Šalis ir žmonės. Identiškumas. Požiūriai. Politinis gyvenimas. Monarchija. Šventės. Menas.
· Islandijos legendos ir  mitai: Juodoji magija. Troliai. Vaiduokliai. Velnias ir Dievas. Nematomi žmonės. Vandens gyventojai.
· Anglų kalbos etninis žodynas : patarlės, mįslės, išsireiškimai.
· Video diskusijos temomis: Pyktis ir meilė. Santykiai šeimoje. Nusivylimai ir atradimai.  S. Hawking  ir O. Sacks biografijos.  Tarmės ir akcentai. Londonas.
· Apsakymai apie anglų mitologinį herojų Karalių Artūrą.

· Anglų k. egzamino užsieniečiams (TOEFL) pratybos.


Dalyko studijos valandomis

	Paskaitos  ir  praktiniai užsiėmimai 83,32  ak. val. Individualus savarankiškas darbas  76,6 ak. val. Iš viso 160 ak. val.


Studijų rezultatų vertinimas

	Koliokviumas - 20 proc. galutinio pažymio, baigiamasis egzaminas - 30 proc. galutinio pažymio, kontroliniai darbai ir kiti atsiskaitymai semestro metu - 50 proc. galutinio pažymio.
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